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OEMA A
Al. 1-%,2-2,3-2,4-AN\,5-2
A2, a. >

B. KAI

y. AAHOHZ

6.X>2

£. (X >2) KAl OXI(W*2 < 8)

A3. o (OXI (9 mod 5 = 20-4%272))'H (8>4 KAI “X”>“W")
B. (OXI(4 = 4))'H (84 KAI “X">“W”)

. (OXI(AAHOHZ))H (AAHOHS KAl WEYAHS)

8. WEYAHI'H WEYAHS

<

WEYAHZ
A4. o. 2x. BBAio, oeA. 180.
B. 2x. BLBAlo, oeh. 140.
Y- 2X. BLBAio, oe. 138.
6. 2x. BLBAio, oeA. 138.

AS. A <« 101
B« 0
Apxn_enavaAnyng
B« B + A
A« A+ 2
MéxpiLg_odtou A > 200
Eppdavice B

OEMA B

B1. Twa k ané 1 péxptL 29
B « k
Tia i ané k péxptr 30
Av II[i] > I[6] té1e
0 « 1
Télog_av
TéAog_enavaAnyng
aviipetdbeoe I1[6], II[k]
TéAog_enavainyng

B2. AAyépLOpog OfuaB2
1«1
S « 0
'0co 6xtL (i > 200) enavéarape
AL&Baoce m
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Av m > 10 1é6te s <« m + s
1« i+ 1
TéAog_enavdaAnyng
ExtUnwoe s
Télog O&paB2

OEMAT

AAy6pLOpog Ofpal
NOTAPIAZMOR <« O
Max <« -1
SUmTEM <« 0
ALdBaoce KQAIKOST
'0co KQATIKOZ <> 0 enové&ioape
ALapace TEMAXIA, TIMH
Av TIMH > 10 téte SumTEM <« SumTEM + TEMAXIA
Av TIMH > Max téte
Max <« TIMH
N < O
TéAog_av
Av TIMH = Max téte [N « IIA + TEMAXIA
NOT'APIAXMOY <« NOT'APTIAY¥MOY + TIMH*TEMAXIA
ArdBace KQAIKOZ
TéAog_enavaAnyng
Av NOTAPIATMOX: <= 500 tdéte
gppavioe “IIAHPOMH METPHTOIZ”
OGAALOC
AOTEIY « O
[I0Z0 « 0
AOZH <« 20
'0Oco 1050 < NOT'APIAYMOY enavaAape
[IOZ0 « II0OX0O + AOZH
AOTEIY <« AOXEIX + 1
AOXH <« AOXH + 5
Télog enavéaAnyng
Epgévioe AOSEIS
TéAog_av
Eppdavice SumTEM, IIA
Télog Oépal

OEMA A

AAy6pLOpOC OfuaA

'Epdtnpa Al

Tia i andé 1 péxpt 10
AvaBaoce ON[1i]
Tia j andé 1 péxpt 28

AvaBace ENISK[i, 7]

TéAog_enavainyng

TéAog_enavainyng

'Epdtnpa A2

Tia i and 1 péxpt 10
Sum[i] <« O
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Tia j and 1 péxpt 28
Sum[i] <« Sum[i] + ENISK[i, 7]
TéAog_enavdaAnyng
Eppavioce ON[i], Sum[i]
TéAog_enavdaAnyng
'Epodtnpa A3
A <« O
Tia 1 ané 1 péxpr 10
Huépeg <« 0
Tia j and 1 péxpt 28
Av ENIZK[i, j] > 500 tdéte Huépeg <« Huépeg + 1
TéAog_enavdaAnyng
Av Huépeg = 28 1dT1e
Eppdavice ON[i]
N « 1IN + 1
TéAog_av
TéAog_enavainyng
Av IIN = 0 téte eppavice “Asgv undpyxouv TéToLlol LoTOTOIOL
1Epdtnpa A4
Apxf_enavaAnyng
Avépace Svopa
1 L
pos « 0
done <« Yeudnc
'Oco i <= 10 ralt done = Yeudhc emavaAaPe
Av ON[i] = ovoua tdTe

”

pPos <« 1
done <« oAnb1hc
AN LOG
i« 1i+1
Télog_av
Télog_enavdaAnyng
MéxpiLg_otou done = aAn6rc
Tia 1 ané 1 péxpr 4
EBA[i] « O
TéAog_enavainyng
Tia j and 1 péxptr 7

EBA[1] <« EBA[1] + ENISK[pos, j]

EBA[2] <« EBA[2] + ENISK[pos, 7+7]
EBA[3] <« EBA[3] + ENISK[pos, 14+7]
EBA[4] <« EBA[4] + ENISK[pos, 21+7]

TéAog_enavainyng
Max <« -1
Tia 1 ané 1 péxpr 4
Av EBA[1] > Max t1éte Max <« EBA[1i]
TéAog_enavaAnyng
Tia 1 ané 1 péxpr 4
Av EBA[i] = Max téte egppdvice 1
TéAog_enavaAnyng
Télog Ofpal
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